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Ata da 11a Sessão Ordinária, do 1° Período, da 3 a Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 19 de Março de 2019. 

Aos Dezenove dias do mês de Março do ano 2019 (dois mil e 
dezenove), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
situada à Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 — Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo 
Secretariado pela Vereadora Mislene Conceição dos Santos 1a 

Secretária Ad Hoc, ocupando a 2' Secretaria Ad Hoc a Vereadora Leni 
Almeida da Silva Santos. Pelo livro de presença verificou-se o 
comparecimento dos Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da 
Costa, Leni Almeida da Silva Santos, Mislene Conceição dos 
Santos, Beatriz Soares Gomes Leite, Denilson de Souza 
Guimarães, José Victor Coutinho da Costa, Edivaldo de Oliveira 
Cunha. Deixando de comparecer os Vereadores Claudia Batista 
Gregório Mendonça, Ediel Teles dos Santos e Ronaldo Linhares 
de Macedo dos Santos. Com a presença da maioria dos membros da 
Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão 
Ordinária e solicitou a Vereadora Leni que fizesse a leitura de um 
Versículo Bíblico. Em seguida o Senhor Presidente solicitou a Sra. 1a 

Secretária Ad Hoc que procedesse a leitura da Ata da Sessão 
Ordinária anterior, sendo a mesma aprovada pelaw,totalidade dos 
Vereadores presentes Dando prosseguimento o Sr. Presidente 
solicitou a Vereadora Mislene que fizesse a Leitura do Expediente: 
Ofício N° 053/2019 GP-CM de 01/03/2019 do Gabinete do Prefeito, 
encaminha Mensagem n° 006 que autoriza o Poder Executivo a 
celebrar acordo para quitação de débitos tributários inscritos ou não 
em dívida ativa, com a B.M.B Empreendimentos e participações Ltda, 
sob a forma de dação em pagamento e dá outras providências. Ofício 
GVRLMS N° 010 de 19/03/2019, do Gabinete do Vereador Ronaldo 
Linhares de Macedo dos Santos, comunica e justifica ausência na 
presente Sessão. Ofício GVCB N° 118 de 19/03/2019 do Gabinete da 
Vereadora Claudia Batista Gregário Mendonça, comunica e justifica 
ausência da presente Sessão. Ofício GVETS N° 02 de 19/03/2019 do 
Gabinete do Vereador Ediel Teles dos Santos, comunica e justifica sua 
ausência na presente Sessão. Parecer da Comissão de Justiça e 
Redação ao Projeto de Resolução n° 014/2019 de autoria do Vereador 
Bruno Costa, que concede a Comenda do Mérito Legislativo ao 
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Capitão PM Lisaneas Pinheiro Rezende. Parecer da Comissão de 
Justiça e Redação ao Projeto de Resolução n° 015/2019 de iniciativa 
do Vereador Bruno Costa que concede Medalha ao Deputado Estadual 
Vandro Lopes Gonçalves. Parecer da Comissão de Justiça e Redação 
ao Projeto de Resolução n° 016/2019 de iniciativa da Vereadora 
Mislene que concede a Comenda do Mérito Legislativo ao Sr. Nelson 
Dias Fonseca. Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto 
de Resolução n° 017/2019 de autoria da Vereadora Mislene que 
concede a Medalha ao Sr. Alessandro Grimauth — Vereador do 
Município de lguaba Grande. Projeto de Lei n° 014/2019, Mensagem n° 
006 do Chefe do Poder Executivo que autoriza o Poder Executivo a 
celebrar acordo para quitação de débitos tributários inscritos ou não 
em dívida ativa com a B.M.B Empreendimentos e participações Ltda, 
sob a forma de dação em pagamento e dá outras providências. Projeto 
de Resolução n° 0018/2019 de autoria da Vereadora Mislene que 
concede o Título de Cidadão Aldeense ao Sr Francisco Abreu Victer. 
Projeto de Resolução n° 022/2019 de autoria do Vereador Denilson 
que concede o Título de Cidadão Aldeense ao 2° Sargento PM 
Gleyson Carvalho da Fonseca. Projeto de Resolução n° 023/2019 de 
iniciativa do Vereador Vitinho que concede o Título de Cidadão 
Aldeense ao Sr. Alan Cardeck Miranda de Paula. Projeto de Resolução 
n° 024/2019 de iniciativa do Vereador Denilson que concede a 
Medalha Mérito ao Sr.. Roberto Vianna Mendes. Projeto de Resolução 
n° 025/2019 de autoria da Vereadora Leni que concede o Título de 
Cidadã Aldeense a Sra. Solange de Oliveira Gama Bauer. Indicação n° 
017/2019 de iniciativa da Vereadora Mislene que indica a construção 
de um parquinho com área de lazer e acessibilidade no Bairro Boa 
Vista. Indicação n° 019/2019 de autoria da Vereadora Mislene que 
indica a reforma da Escola Municipal Rubem Arruda Câmara, 
localizada no Bairro Morro dos Milagres. Indicação n° 024/2019 de 
autoria do Vereador Edivaldo que indica serviço de patrolamento das 
vias públicas dos bairros Parque Dois Meninos e Balneário São Pedro 
II. Indicação n° 025/2019 de autoria do Vereador Bruno Costa, que 
indica ao Prefeito Municipal para que seja feito ação de alerta sobre os 
riscos que estão passando os moradores da Rua Bom Pastor com o 
problema de esgoto a céu aberto, no Bairro Porto do Carro. Indicação 
n° 027/2019 de iniciativa do Vereador Edivaldo que indica a reforma da 
quadra de esportes da Praça Aristides Pinheiro situada no Bairro 
Balneário São Pedro. Não havendo orador inscrito o Sr. Presidente 
suspendeu a Sessão por quinze minutos de acordo com o Artigo 107 
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do Regimento Interno. Reabertos os trabalhos o Sr. Presidente 
solicitou a Sra. 1' Secretária Ad Hoc que fizesse a CHAMADA 
REGIMENTAL, que foi respondida pelos Senhores Vereadores: Bruno 
Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva Santos, Mislene 
Conceição dos Santos, Edivaldo de Oliveira Cunha, Beatriz 
Soares Gomes Leite, Denilson de Souza Guimarães, José Victor 
Coutinho da Costa e Edivaldo de Oliveira Cunha. Deixando de 
comparecer os Vereadores Claudia Batista Gregório Mendonça, 
Ediel Teles dos Santos e Ronaldo Linhares de Macedo dos 
Santos, cujas ausências foram justificadas através de Ofícios. 
Dando prosseguimento passou o Sr. Presidente à Ordem do Dia: Em 
2a Votação o Parecer Conjunto das Comissões competentes ao 
Projeto de Lei n° 026/2018, Mensagem n° 029 do Chefe do Poder 
Executivo que altera e inclui dispositivos na Lei Complementar n° 
104/2013 — Código Tributário Municipal e Institui o IPTU Social.  Foi 
o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 2a

Votação os Pareceres da Comissão de Justiça e Redação aos 
Projetos de Resoluções n°s 002, 003,005,006,007,008/2019 de 
iniciativa dos Vereadores Beatriz Leite, Naldinho e Leni Santos 
que concedem Títulos de Cidadania e Medalha às pessoas que 
mencionam. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Em Discussão e 1 a Votação o Parecer Conjunto das 
Comissões competentes ao Projeto de Lei n° 011/2019, Mensagem 
n° 003 do Chefe do Poder Executivo, que altera as Leis n°s 
2.591/2015, 2.640/2016 e 2.702/2017, retificando o piso salarial dos 
Profissionais do Magistério Público Municipal. Foi o mesmo 
aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em discussão e 
1 a Votação o Parecer Conjunto das Comissões competentes ao 
Projeto de Lei Complementar n° 002/2019, Mensagem n° 005 do 
Chefe do Poder Executivo, que dispõe sobre normas e critérios 
para legalização de obras construídas irregularmente mediante o 
pagamento da Mais Valia. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em Discussão e 1 a Votação o Parecer 
Conjunto das Comissões competentes ao Projeto de Lei n° 
13/2019, Mensagem n° 004 do Chefe do Poder Executivo, que 
altera a Lei Complementar n° 78/2010 que concede incentivo fiscal 
na execução de projetos habitacionais no âmbito do Programa 
Minha Casa, Minha Vida. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em Discussão e 1' Votação os Pareceres da 
Comissão de Justiça e Redação aos Projetos de Resoluções n°s 
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04,09,010,011,012,013 de iniciativa dos Vereadores de ambas as 
Bancadas que concedem Títulos de Cidadania às pessoas que 
mencionam. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Fim da Ordem do Dia, passou o Sr. Presidente às 
Explicações Pessoais. Pelo livro de inscrição assomou a tribuna a 
Vereadora Beatriz Leite que se reportou à Sessão de quinta feira 
passada, externando a sua indignação e lamentando a atitude do 
Presidente desta Casa, Vereador Bruno Costa. Nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, 
marcando nova Sessão Ordinária para o dia 21 de Março, 5a Feira, as 
10,30h. Para Constar, Eu, Vereadora Mislene Conceição dos Santos, 
1a Secretária Ad Hoc, lavrei a presente Ata, que vai devidamente 
assinada por mim, pelo Senhor Presidente, Vice-Presidente e 2a

Secretária Ad Hoc depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São 
Pedro da Aldeia, Sala das Sessões 19 de Março de 2019. (Dois mil e 
dezenove). x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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